1. Pewiume ypasuenus no obpazyy:

K) 2(x-1)-5=3x+2, 3(x+2)-x=10 3(x-4)-x=8
2x=-2-5=3X+12,

2x-7=3Xx+2,

2Xx-3x=2+7,

-X=9,

X=-9;

Idx+3(x-7)=14 5-2(3-x)=11

2. Beinoanume mecm:

PemuTe ypaBHeHue 2x — 32 — 24,
1) -6 2) 28 3) 56 4) npyroii orser

(2] Pemute ypaBuenue 13 — x = 4%.
3
1) 8% 2) 82 3) 9% 4) npyroi orser

@ Bribepure ypaBHeHHe, KOPpHEM KOTOPOro siBJAeTcs 4ucio 6:
4x + 36 = 12, 3(x + 3) = 9, 5x — 30 = 2(x — 6).

1) nepBoe 2) BTOpPOE 3) TpeTne 4) TakKoro HeT
(4] Pemure ypaBHeHne —3x — 8x + x = —32.

1) —2-3— 2) 2—2— 3) 3-;-; 4) 1pyroi oTBeT
(5] Pemure ypaBaenue (-2x + 3) - g= (x - 1%] —g— :

1) 1% 2) % 3) —1% 4) npyroi orser
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